



ми підготували для Вас осінню акцію!

... осінь – не сезон огірків ...

ОЗИМІ культури в стартових боксах.

Готові ! Увага ! Старт!



PROVEOstar

готує справжніх переможців весняного сезону ...

Незначна інвестиція восени має суттєвий вплив на успішну підготовку рослини до настання важливих фаз утворення врожайності навесні. Саме восени ми можемо успішно уникнути збитків та труднощів із укоріненням рослини навесні.

Сівба озимих культур восени може суттєво підвищити продуктивність самої рослини навесні. Ми просто даємо їй більше часу для розвитку. Культура, посіяна восени, пристосовується до зимових умов вже із розвинутою кореневою системою. Таким чином, озимі культури мають значно вищий рівень продуктивності в порівнянні із ярими.

Проте, сівба озимих культур відзначається певними критичними моментами. Це, в основному, посуха, швидке настання низьких температурних показників, зміна температур з високою амплітудою та вплив шкідників. Ці фактори можуть зменшити шанси осіннього посіву на отримання високого рівня врожайності.

PROVEO star є ідеальним інструментом для досягнення оптимального розвитку озимих культур восени у складних умовах.

Переваги застосування засобу:

- швидко прийнятна доза активних речовин для озимих культур
- збереження кількості продуктивних одиниць на одиницю площі
- ріст міцної та потужної кореневої системи
- краще перезимування культури, підвищення стійкості до обмороження та хвороб
- швидкий старт та регенерація культури навесні
- сильна рослина із міцною кореневою системою підвищує стійкість до посухи
- спільне застосування із дозуванням пестицидів восени (стандартні гербіциди, фунгіциди, інсектициди, морфорегулятори) в резервуарі економить витрати
- вищий рівень врожайності при мінімальній інвестиції восени



PROVEOstar

активатор поглинання поживних речовин для озимих культур

Рекомендації щодо застосування:

Дозування води: 200 - 400 л/га, можливе спільне обприскування із пестицидами та морфорегуляторами.

Культура	Дозування / га	Період застосування
Озима пшениця	0,5 л	поява 2-6 листків
Озимий ячмінь	0,5 л	поява 2-6 листків
Озимий ріпак	0,5 л	поява 4-8 справжніх листків



Використання препарату та спосіб застосування:

Озима пшениця та озимий ріпак на початкових стадіях росту надзвичайно вимогливі до споживання відповідної кількості фосфору та азоту. Крім того, озимий ріпак вимагає восени дозування бору. Після вичерпання запасів в насінні рослина переходить на автотрофне живлення. У разі недостатньої кількості або недоступності поживних речовин рослина реагує шляхом блокування розвитку кореневих чохлаків та загальним гальмуванням клітинного росту. Для досягнення максимального ефекту ми поєднуємо дозування поживних речовин одночасно із дозуванням прекурсора АТФ на листя. Таким чином, підтримуємо споживання фосфору (необхідний будівельний матеріал нуклеїнових кислот – клітинного ядра), в той же час постачаємо речовини мембрани, що підвищує осмотичний тиск. Перехід на автотрофний режим перед настанням зими є простішим для рослини в складних умовах та не пов'язаний із блокуванням росту.

Змішуваність:

PROVEO star - активатор поглинання поживних речовин змішується із більшістю рідких добрив та засобів для захисту рослин.

Результат та досвід:

Озимий ріпак: сезон 2016/2017, підвищення рівня врожайності із 4,44 т/га на 4,81 т/га після осіннього застосування 0,5 л/га PROVEO star.

Озима пшениця: сезон 2016/2017, підвищення рівня врожайності із 5,39 т/га на 6,04 т/га після осіннього застосування 0,5 л/га PROVEO star.

Не чекаймо дива, а підготуймо разом сильних гравців весняного сезону...

.... досвід ...інновації ... результат...

